

## Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

## РЕШЕНИЕ

«<u>I6</u>» <u>04</u> 2024

№ *393* 

Об исполнении полномочий Главы закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

В соответствии с частью 7 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4.2.1, частью 14 статьи 4.3.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Возложить исполнение полномочий Главы закрытого административнотерриториального образования города Заречного Пензенской области на заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области Костина Алексея Владимировича с 27.04.2024 до избрания Главы закрытого административнотерриториального образования города Заречного Пензенской области по результатам конкурса из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией.
- 2. Установить Костину Алексею Владимировичу доплату в сумме 100510 (сто тысяч пятьсот десять) рублей в месяц за фактически отработанное время на период исполнения полномочий Главы закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Собрания представителей QM

С.Н.Рузайкин